
1. Διαγράθω ηα κλάζμαηα ποσ δεμ είμαι δεκαδικά: 
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2. Γράθω ηοσς παρακάηω δεκαδικούς αριθμούς ως δεκαδικά κλάζμαηα: 
 
 

21,24= 54,8= 0,67= 0,05= 275,6 = 
 

3. Γράθω ηα παρακάηω δεκαδικά κλάζμαηα ως δεκαδικούς αριθμούς: 
 

523 2.649 59 28 3 
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4. Αμηιζηοιτίζω ηο δεκαδικό κλάζμα με ηομ δεκαδικό αριθμό ποσ πρέπει: 

 
152 

 

10 

 


1.209 
 

100 

 


1.209 
 

10 

 


63 
 

100 

 


6 
 

100 

 


1.209 
 

1.000 

 


4 
 

1.000 

 


 
 



 
120,9 

 
 



 
0,63 

 
 



 
15,2 

 
 



 
12,09 

 
 



 
0,004 

 
 



 
0,06 

 
 



 
1,209 

 
5. Αμηιζηοιτίζω ηομ δεκαδικό αριθμό με ηο δεκαδικό κλάζμα ποσ πρέπει: 
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